



В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный вердикт суда присяжных в отношении двух родных братьев, обвиняемых в убийстве



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении Вячеслава и Павла Гладковых, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст. 105, ч.1 ст. 116, ч.2 ст. 325.1 УК РФ (убийство, побои, неправомерное завладение государственными регистрационными знаками транспортного средства).

Следствием и судом установлено, что утром 16 июля 2014 года в одной из квартир дома 32 корпус 1 по улице Коллонтай братья Гладковы, на почве личных неприязненных отношений напали местного жителя, избив которого насильно поместили в автомобиль «Фольксваген», где нанесли удар отверткой в голову, в результате чего мужчина скончался на месте происшествия. Затем злоумышленники вывезли тело потерпевшего в лесной массив, расположенный на территории Всеволожского района Ленинградской области где расчленили и сожгли.

В ближайшее время в отношении Гладковых будет вынесен приговор.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1041095>